4.4. Полномочия Наблюдательного совета
(выдержка из Устава МАДОУ «Детский сад № 23» г. Перми)
4.11.1. Наблюдательный совет дает рекомендации по следующим вопросам: 
· предложения Учредителя или заведующего Учреждением о внесении изменений в Устав Учреждения;
· предложения Учредителя или заведующего Учреждением о создании и ликвидации филиалов, об открытии и о закрытии представительств;
· предложения Учредителя или заведующего Учреждением о реорганизации Учреждения  или о его ликвидации;
· предложения Учредителя или заведующего Учреждением об изъятии имущества, закрепленного за Учреждением  на праве оперативного управления;
· предложения заведующего Учреждением о совершении сделок с недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за Учреждением Учредителем или приобретенным за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение этого имущества. Решение об отнесении имущества к категории особо ценного движимого имущество принимается органом местного самоуправления.
Рекомендации даются большинством голосов от общего числа голосов членов наблюдательного совета. После рассмотрения рекомендаций наблюдательного совета Учредитель принимает по этим вопросам решения.
4.11.2. Наблюдательный совет Учреждения дает заключение по следующим вопросам:
· проект плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;
· предложения заведующего Учреждением о выборе кредитных организаций, в которых Учреждение  может открыть банковские счета;
· предложения заведующего Учреждением об участии Учреждения  в других юридических лицах, в том числе о внесении денежных средств и иного имущества в уставный (складочный) капитал других юридических лиц или передаче такого имущества иным образом другим юридическим лицам, в качестве учредителя или участника.
Заключения даются большинством голосов от общего числа голосов членов Наблюдательного совета. Заведующий Учреждением принимает по этим вопросам решение после рассмотрения заключений наблюдательного совета. 
4.11.3. Наблюдательный совет принимает решения по следующим вопросам:
· вопросы проведения аудита годовой бухгалтерской отчетности Учреждения  и утверждения аудиторской организации - принимаются большинством в две трети голосов от общего числа голосов членов наблюдательного совета;
· о совершении крупных сделок - принимаются большинством в две трети голосов от общего числа голосов членов наблюдательного совета;
· о совершении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность - принимаются большинством голосов членов наблюдательного совета, не заинтересованных в совершении сделки. 
Крупной признается сделка, связанная с распоряжением денежными средствами, привлечением заемных денежных средств, отчуждением имущества (которым в соответствии с настоящим Уставом Учреждения  вправе распоряжаться самостоятельно), а также с передачей такого имущества в пользование или залог, при условии, что цена такой сделки либо стоимость отчуждаемого или передаваемого имущества превышает __10_ (десять) процентов балансовой стоимости активов Учреждения, определяемой по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату. Процент крупной сделки определяется в порядке, утвержденном Учредителем.
Заинтересованными признаются сделки, если члены Наблюдательного совета, заведующий Учреждением и его заместители, их супруги (в том числе бывшие), родители, бабушки, дедушки, дети, внуки, полнородные и неполнородные братья и сестры, а также двоюродные братья и сестры, дяди, тети (в том числе братья и сестры усыновителей этого лица), племянники, усыновители, усыновленные являются в сделке стороной, выгодоприобретателем, посредником или представителем; владеют (каждый в отдельности или в совокупности) двадцатью и более процентами голосующих акций акционерного общества или превышающей двадцать процентов уставного капитала общества с ограниченной или дополнительной ответственностью долей либо являются единственным или одним из не более чем трех учредителей иного юридического лица, которое в сделке является контрагентом Учреждения, выгодоприобретателем, посредником или представителем; занимают должности в органах управления юридического лица, которое в сделке является контрагентом Учреждения, выгодоприобретателем, посредником или представителем.
4.11.4. Наблюдательный совет утверждает по представлению заведующего Учреждением:
а) проекты отчетов о деятельности Учреждения  и об использовании его имущества, об исполнении плана его финансово-хозяйственной деятельности, квартальную и годовую и квартальную бухгалтерскую отчетность. Копии указанных документов направляются Учредителю;
б) положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд Учреждения.

