Жила-была денежка
Родилась Денежка в большой семье. Ее братья и сестры одинаково поблескивали круглыми боками, и взрослые называли их «копеечками».
Но вот пришло время, и «копеечка» покинула родной монетный двор. И когда Денежка увидела мир, она с удивлением поняла, что никомушеньки она не нужна и никто-никто ее не любит…
Каждый, к кому она попадала, старался ее не замечать, а то и выдворить побыстрее…
[bookmark: _GoBack]Однажды попала Денежка «копеечка» к мальчику Пете. И малыш так обрадовался ей, что Денежка вначале даже не поверила! А Петя каждый день любовался Денежкой, да еще и братьев и сестер Денежки – других копеечек привел.
Но радость Денежки недолгой была. Пошел Петя со своей мамой в магазин и хотел игрушку купить. А мама Пети нахмурила брови и сказала, что у нее денежек нет. Петя восторженно защебетал, что у него денежки есть и игрушку купить можно.
Мама сурово глянула на Денежку и ее сестер и братьев, что в руках у Пети были и грубо ответила Пете, что это вовсе и не деньги и ни на что их не хватит!
Петя посмотрел на Денежку и .. Денежка поняла, что и малыш разочаровался в ней и ее больше любит…
И тогда Денежка рассердилась и решила, что когда она вырастет большая и станет как ее тетка Пятитысячная, она уж постарается не приходить к тем, кто ей рад не был и своим деткам это накажет!
Так и повелось с тех пор: кто деток Денежки не любит, к тем взрослые денежки проходить не спешат)))


